



వేములవాడ: తెలంగాణ చౌకలో నిరదిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మానకొండూర్: సీఎం రేవంత్ రెవెంట్ రెవెంట్ దురాచారం చేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ శేఖర్ గౌడ్, పార్టీ నాయకులు



నమస్తే తెలంగాణ కలింగర్

5 కరీంనగర్, సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024 KARIMNAGAR



కరీంనగర్: తెలంగాణ చౌకలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, పక్షన మేయర్ సునీల్ రావు, మాజీ మేయర్ రవీంద్రసింగ్, కార్కొరేటర్లు, నాయకులు

రైతుకోసం రణం

- వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపుతో కదిలిన దండం
- రైతులతో కలిసి ఉమ్మడి జిల్లా వాస్తవంగా ధర్మా, రాస్ట్రాకోలు • కాంగ్రెస్ సర్కారుపై యుద్ధం
- వెంటనే పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వాలని డిమాండ్

గల్గించిన బీఆర్ఎస్

బీఆర్ఎస్ దండం కదిలింది. కాంగ్రెస్ సర్కారు మోసంపై కన్నెర్రజేసింది. గత ప్రభుత్వంలో విజయవంతంగా అమలైన రైతు భరోసా(రైతు బంధు) ఈ వాసకాలం లేదు. వచ్చే యాసంగి సుందీ అమలు చేస్తామన్న మంత్రి తుమ్మల ప్రకటనపై భగ్గమన్నది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు అదివారం కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఆందోళనలకు దిగింది. అన్ని జిల్లా, మండల కేంద్రాల్లో ధర్మా, రాస్ట్రాకోలు చేసింది. పలుచోట్ల సీఎం రేవంత్ రెవెంట్ దురాచారం చేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ శేఖర్ గౌడ్, పార్టీ నాయకులు పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసింది. వెంటనే నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేసింది.



జగిత్యాల: ధర్మా చేస్తున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంతం అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు



పెద్దపల్లి: రాజీవ్ రూపారాజ్ ధర్మా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దావ వసంతం అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు



గంగాధర: మధురానగర్ చౌరస్తాలో ధర్మా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్, నాయకులు



మంధుల: అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



హుజూరాబాద్ డాన్: అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ధర్మపురి: నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, నాయకులు

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : కరీంనగర్ జిల్లాలోని దాదాపు అన్ని మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రైతులతో కలిసి ఆందోళనలు చేపట్టారు. కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ చౌకలో పెద్ద ఎత్తున ధర్మా నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, మేయర్ వై సునీల్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. కరీంనగర్ రూరల్, కొత్తపల్లి మండలం రైతులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. వైద్యుల మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ వద్ద బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాస్ట్రాకో చేపట్టారు. మానకొండూర్లో సీఎం రేవంత్ రెవెంట్ దురాచారం చేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ శేఖర్ గౌడ్, పార్టీ నాయకులు పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసింది. వెంటనే నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేసింది.



చిగురుమాడి: హుజూరాబాద్ లో నిరదిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, నాయకులు



అంతర్గా: నిరదిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకంటే చందర్, నాయకులు



కోరుకంటే: కొత్త బస్టాండ్ వద్ద జాతీయ రూపారాజ్ ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



కలిసి కట్టుగా పోరాడుదాం

- మళ్ళీ కేటీఆర్ పాలన తెచ్చాం • కాంగ్రెస్ పాలనపై వ్యతిరేకత వస్తోంది • ముందుండి ప్రజలను నడిపించే బాధ్యత తీసుకుందాం • కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం
- ఎవరికీ భయపడల్సిన అవసరం లేదు • పాటిన ఆయుధం చేసి మరో పోరాటానికి సిద్ధమవుతున్న రసము • బీఆర్ఎస్ అలయ బలయ సభలో మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : కలిసి కట్టుగా పోరాడి మళ్ళీ కేటీఆర్ పాలన తెచ్చుకుందామని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు పిలుపు నిచ్చారు. అదివారం తిమ్మాపూర్ మండలం కొత్తపల్లిలోని సాయం గార్డెన్స్ లో మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసము లక్ష్మణరావు అధ్యక్షతన జరిగిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల అలయ.. బలయ సభకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ లో 2001 నాటి రోజులు గుర్తుకు వస్తున్నాయని, అప్పటి ఉత్సాహం, ఆనాటి స్ఫూర్తి కార్యకర్తల్లో కనిపిస్తోందన్నారు. ఇదే ఉత్సాహంతో ప్రజలను దగా చేస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కారుపై కలిసి కట్టుగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. గత డాడి డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ చేస్తామని, వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు, 13 హామీలు నెరవేర్చుతామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన 300 రోజులకు చేరినా ఏ ఒక్క హామీని నిలబెట్టుకోలే పోయిందని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కరోనా వచ్చినా.. కష్టం వచ్చినా సమయానికి 11 విడుదల రూ. 72 వేల కోట్లు రైతుబంధు ఇచ్చామని, ఒక్కసారికే రేవంత్ రెవెంట్ కి ఎట్లా ముప్పులకు వస్తుందని ప్రశ్నించారు. అంటే రేవంత్ రెవెంట్ కి ఎట్లా వ్యతిరేకత అనేది స్పష్టంగా తెలు తెలుస్తుంది నన్ను చెప్పారు. రైతులను శక్తి ఏంటో చూపిస్తేనే రైతు భరోసా ఇస్తారని సూచించారు. మహిళలకు రూ. 2,500 చొప్పున పది నెలల పాలనలో ప్రతి మహిళకు కాంగ్రెస్ సర్కారు రూ. 25 వేల బాకీ పడిందని, ఈ విషయాన్ని ప్రతి మహిళకు చెప్పాలన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ రోజున రైతులు ఇస్తామని చెప్పి ఉన్న ధర్మా నిర్వహించిన మహిళలే అంటున్నారు, వారి కోసం చేసిన ఒక్క ఒక్క అప్పు అంతా తుస్సినని, ఆ ఒక్క ఒక్క అప్పు అగమ్యగమ్య ఉందన్నారు. ఆ సర్కారు పింఛన్న రూ. 4 వేల ఇస్తామని చెప్పిన రేవంత్ రెవెంట్ పది నెలల పాలనలో రైతు నెలల పింఛన్న ఏకవేలం తెలి పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత మళ్ళీ కరెంట్ కట్టాలి మొదలయ్యాయని, కరెంట్ మోటర్లు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు కాలిపోతున్నా దిక్కులేని పరిస్థితి నెలకొన్నది న్నారు. రుణమాఫీ పూర్తి చేశామని చెప్పి బీఆర్ఎస్ నిల దీయాలని వాయిదాలు చేస్తూ వస్తున్నారని, మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలో ఏ ఒక్క ఆడినీ వచ్చి పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ చేశామని నిరదేశ్యం దమ్ము సీఎం రేవంత్ రెవెంట్ కి ఉందా? అని సవాల్ విసిరారు. ఎన్నికలకు ముందు అన్ని పంటలకు రూ. 500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు సన్న వడ్డకు మాత్రమే బోనస్

అంటున్నారని, అది కూడా ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అమ్మితేనే వర్తిస్తుందని చెబుతున్నారని, మిల్లర్ రైతుల పద్దకు వెళ్లి రూ. 8 వేలకు క్లింట్ లో చొప్పున సన్న వడ్డ కొంటుంటే బోనస్ ఎందుకు, ఇది కూడా రైతులకు వర్తింపని పరిస్థితి తెచ్చారని మండిపడ్డారు. రూ. 99 వేల కోట్లతో నిర్మించిన కాశీ శ్వరం ప్రాజెక్టులో రూ. లక్ష కోట్ల అవినీతి జరిగిందని తప్పు బురద జల్లే ప్రయత్నం చేశారు. ఇప్పుడు మూసీ సుందరీకరణకు రూ. 1.50 లక్షల కోట్లు వెచ్చించడంలో మర్కం ఏంటో ప్రజలు తెలుసుకుంటున్నారని అన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో 38 లక్షల ఎకరాలకు రెండు పంటలకు నీళ్లు ఇచ్చామని, మూసీ నది సుందరీకరణతో పంటకి లాభమని ప్రశ్నించారు. సరేమే పథకాలు అమలు చేసేందుకు పైసలు లేవని అంటున్న ప్రభుత్వానికి మూసీ సుందరీకరణకు ఎక్కడి నుంచి వస్తాయని నిలదీశారు. నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలు రాస్ట్రాకో గాంధీకి గుర్తుకు రావడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై అన్ని వర్గాల్లో తీవ్రమైన వ్యతిరేకత ఉందని, కార్యకర్తలు వారి ముందు నిలిచి కలిసి కట్టుగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. పోలీసులు అతిగా ప్రవర్తించవద్దని, రేవంత్ రెవెంట్ పరిస్థితి కాదని, తమ పార్టీ కార్యకర్తలపై అక్రమంగా కేసులు పెడితే ఆంధ్రప్రదేశ్ లోలాగా రాబోయే రోజుల్లో విచారణ ఎదు ర్నొచ్చాలి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

మరో పోరాటానికి రసము సిద్ధం

దసరా పండుగ అంటే ఆనాడు పాండవులు తమ ఆయుధాలను జమ్మిచెట్టు మీది నుంచి కిందికి దింపారని.. ఈ రోజు రసము బాణిషిణీ కూడా ధూం ధాం.. అలయ బలయ పేరిట తన పాట అనే ఆయుధంతో కాంగ్రెస్ పై పోరాటానికి సిద్ధమవుతున్నారని హరీశ్ రావు తెలిపారు. రాష్ట్రం మొత్తంలో ధూంధూం పెట్టి 25 ఏండ్లు అవుతున్నదని. ఆనాడు ఆ కార్యక్రమం తెలంగాణ ప్రజల్ని ఒకటి చేసిందని, తన పాట, మాటలతో కోకాకారులను తెలంగాణ కోసం ప్రాణిస్తూ యుక్తం చేశారని గుర్తు చేశారు. మరోసారి కాంగ్రెస్ నాయకుల మెడలు వంచేందుకు రసము మరోసారి పోరాట గోస్థిని వినిపించాలని కోరారు. కార్యకర్తలందరి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, మాజీ మేయర్ సర్దార్ రవీంద్రసింగ్, నాయకులు తిరిగి దేవేందర్ రెడ్డి, రావుల రమేష్, గడ్డం నాగరాజు, ఇన్ ఫోర్స్ జితేందర్ రెడ్డి, సిద్ది వేణు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాజరైన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

పోలీసు అదుకరించిన సంస్కారా దినం

అమల కేసు తప్పిపోయిన కుటుంబానికి పోలీసులు కృషి చేశారు. రాజీవ్ రూపారాజ్ కుటుంబానికి పోలీసులు కృషి చేశారు.

గట్టు రాజయ్య
Chief Life Insurance Advisor
Code No.01840652, Cell: 94400 72899